MunucrapcTBo nmpocBere u crnopra Pemyo6suke Cpouje
IpymTBo maremaruuapa Cpbouje

OKPYKHO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.02.2005.

IIpBu pa3pen — A kareropuja

[IpaBa kpo3 menTap onucaHor kpyra u opronenrap Tpoyria NAABC
(Ojneposa mpasa), cede yuyrpammoct crpannna CA u CB y Tad-
rkama M m N, pemom, takBuMm na je CM = CN. Ilokasatu ma je
<ACB = 60°.

Hahwu cBe Tauke P Ha xpyry omucanom oko tpoyria AABC 3a koje
je 36up PA+ PB + PC MuHuMaJaH.

Heka cy = u y neau 6pojesu, taksu ga 90 memn x2 + xy + 2.
Ilorkazaru na ouma 900 menu xy.

Hexka cy x, y u z peasnu OpojeBu, TaKBU Oa je
2 2 2 _ _
oty +2°=18 u zy +yz+zx =9.

Vspauynatu Bpeauoct uspasa |z| + |y| + |z].

Ana m Bpanko cy craBuiau HeKM OpOj KETOHA HA TOJbA IIAXOBCKE
tabme 8 X 8. Ama je 3amucasa OpojeBe KETOHA Yy CBAKO] BPCTH,
a Bpanko OpojeBe ;keTOHa y CBAKOj KOJOHU. AHa je 3ammcajia CBe
paznuuute OpojeBe. [la au je moryhe na cy cBu BpankoBu 6pojeBu
pasauuutu on AHUHUX?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3anaTke OeTajbHO OOPA3IOKUTHU.



